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キャッシュレス決済時のポイント還元策を支持するか　( 1:はい（支持する）　2:いいえ（支持しない）　3:わからない　 )
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ス決済時

のポイント

還元策を

支持するか

Q7　中小規模店舗におけるキャッシュレス決済時のポイント還元策の実施について支持するかの問いに、あな

たは「はい」「いいえ」「わからない」とお答えになった理由をご記載ください。

3 男性 1 スムーズに決済できるし、やり方を工夫すれば無人レジの普及を促せそうだから。

5 男性 1 購買意欲を増加させるので、経済的には良いため

11 男性 1 何となく

12 男性 1 ポイントがつくことによって、利用者が増え、経済が活性化すると思うから。

23 男性 1 なんかポイントが貯まってくのが嬉しい

33 男性 1 まあまあいいから

34 男性 1 らく

41 男性 1 便利だから

50 男性 1 スマートに支払いができて便利だと思う！

57 男性 1 キャッシュレス決済は慣れると楽だから多くの場所で普及して欲しい

61 男性 1 ないよりはあった方がいいと思ったから

77 男性 1 少しでも還元されるならそのほうが良い

88 男性 1 特になし

95 男性 1 お得に感じるから

98 男性 1 お得になることによってキャッシュレス化がすすんで行くと思うから。

103 男性 1 キャッシュレスは推進すべき

113 男性 1 ポイント還元はありがたい

120 男性 1 お得だから

122 男性 1 支払いがスムーズになり、店員と客両方の手間がかからなくなるから

124 男性 1 良い考えだと共感することができたから。

127 男性 1 まず、実物を扱わないので手間が省ける。

134 男性 1 いつどこで誰がどのように使ったかがデータとして残り、効率的だから。

135 男性 1 ポイントが貯まったら他の事にも使えてお得だから

161 男性 1 消費者が特になるから。

175 男性 1
キャッシュレスにより、より快適な生活になると考え、それを促進することのできるポイント還
元策は魅力的だと思ったため。

179 男性 1 還元は大歓迎

184 男性 1 楽だから

187 男性 1 特になし

190 男性 1 キャッシュレスが便利だから

192 男性 1 ポイントがついてお得

204 男性 1 そうすることでキャッシュレス決済を利用する人が増えると思うから

205 男性 1
ポイント還元率は少しかもしれないが、貯まるまで行きたいと思うから。そしてキャッシュレス
が進むことでレジや客の負担が減ると予想するから。

209 男性 1 キャッシュレスが普及しそうな策だったから

211 男性 1 お得そうだから

232 男性 1 利便性が高いため

234 男性 1 大規模店舗にあるようなポイントサービスの導入の第1歩としては良いのではないか。

237 男性 1 ポイントが貯まるから

244 男性 1 得した気分になれるから

250 男性 1 あったら楽だと思ったから

259 男性 1 かっこいいから

264 男性 1 消費が伸びるから

274 男性 1 増税された後にお得感が出ると思う。購買意欲の減少を少しくらいは軽減できると思う

276 男性 1 現金を持つ必要がないから。

283 男性 1
仮に増税に踏み切るなら、消費の一端を担う中小企業への支援をしないと、廃業するところが出
てきそうだから。

291 男性 1 楽になるから

293 男性 1 ポイントが還元されたらお金が戻ってくるような感じになるから

294 男性 1 便利だから

298 男性 1 財布を持つのがめんどくさいから

310 男性 1 現金を持ち歩かなくて良くなると、スリひったくりの件数が減ると思うから。

311 男性 1 キャッシュレスが促進され、クレジットカード等の需要が高まるから。

316 男性 1 ひったくりや強盗などの犯罪は減ると思うから

317 男性 1 便利だから

320 男性 1 楽なので

321 男性 1 安定

332 男性 1 お金を実際に出す手間が省けるから

335 男性 1 取引、送金時の時間の短縮や簡略化

340 男性 1 ポイントを還元してもらい少しでも得をしたい

342 男性 1
どっちにしろ税率は10%に上がるならポイント還元などで少しでもお得に買えれば良いと思うから

344 男性 1 現金が必要ないから

345 男性 1 現金を持たないで、財布を持たないで生活できる方がスマートだと思うから

347 男性 1 簡潔に決済できるから

361 男性 1 還元してくれるなら利用したいと思ったから

367 男性 1 特になし

374 男性 1 これを機会にキャッシュレス化が進めば良い

389 男性 1 もっと経済が回るようになるから

394 男性 1

低所得者や自分のように物などの値段が高くなるのがあまり好まない人に対して、キャッシュレ
ス決済でのポイント還元ではありますが、しっかり考えてくださってると感じ、良いと思うので
支持したいです。

395 男性 1 得だから

399 男性 1 キャッシュレス化が促進されるから
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413 男性 1 便利だから

452 男性 1 とても便利だから

463 男性 1 自分もコード払いをしたりするのでこの様なことは行って欲しい

487 男性 1 現金をいちいち出すのは面倒臭いから

493 男性 1 便利だから

500 男性 1 還元されるとどんどんたまるから

509 男性 1 特になし

511 男性 1 カードを使ってるから

513 男性 1 精算が早まるから

520 男性 1 便利でポイントなどもつくから

525 男性 1 使いやすい

530 男性 1 スムーズだから

535 男性 1 ポイント還元はうれしいから

537 男性 1 実際利用していて決済方法として便利でポイントも獲得できてお得だと感じているから

555 男性 1 日本全体の生産性向上の契機になる

557 男性 1 少しでも得であってほしいから。

564 男性 1 これから、どんどんそのような社会になっていくと考えたから

566 男性 1 増税による経済への悪影響を少しでも抑えられそうと感じた

571 男性 1 特になし。

573 男性 1 お金のやり取りの時間が効率的になり、他の業務が出来る

578 男性 1 なし

580 男性 1 レジで待つ時間が減るから。

582 男性 1 ポイントがつくとお得だから

589 男性 1 簡単だから

594 男性 1 お得だから

606 男性 1 キャッシュレスの方が今と同じ値段で買い物かできるから。

623 男性 1 ポイントつくならいいんじゃないかな。という安直な考えです。

626 男性 1 ポイントが還元されるから

627 男性 1 ポイントが還元されるのはうれしいから

630 男性 1 支払いをスムーズ化できる

646 男性 1 私が買い物するときはクレジット払いが多いから

647 男性 1 決算に時間がかからない。収支の計算も楽。

654 男性 1 還元することによってお得感が増し購買意欲がますから

659 男性 1 ポイントつくならいいんじゃないかな。という安直な考えです。

662 男性 1 分からない

669 男性 1 キャッシュレスが普及しやすくなると感じたから

671 男性 1 現金よりもキャッシュの方がスムーズな消費生活が望めるから

680 男性 1 お得だから

687 男性 1 特になし

697 男性 1 消費税なしで検討すべき

700 男性 1 10%になるのであれば、その方が得だから

708 男性 1 還元されると嬉しいから

724 男性 1 レジに並んでいる時間が格段に減るから

727 男性 1 ポイントを多用するから

732 男性 1 ポイント還元によってキャッシュレスを利用しようと思う人が増えるから。

734 男性 1 キャッシュレス化によって、手間隙が減りそう

739 男性 1 最近の流行り

757 男性 1 素晴らしい

765 男性 1 小銭など荷物になるから

769 男性 1 なんとなく

776 男性 1 お金を多く持ち歩いていることに大変不安を覚えるから

779 男性 1 メリットがあるから

782 男性 1 楽

785 男性 1 完全にキャッシュレスが進めば、造幣費も抑えることが出来るのではないかと考えるため

789 男性 1 現金が盗まれる可能性が低くなるから

790 男性 1 負担が減るから

793 男性 1 なし

807 男性 1 得だから

809 男性 1 後にお得

811 男性 1 お得に買い物できる

821 男性 1 購入する際にポイントが還元されれば消費者も多くなると思うから

830 男性 1 ポイントが貯まると嬉しい

831 男性 1 会計がスムーズになるから

834 男性 1 お得になるから

836 男性 1 わからない。

838 男性 1 キャッシュレスにすると，買い物を購入するときに時間がかからない

843 男性 1 自分はよくキャッシュレス決済をするから

844 男性 1 ポイント還元されれば生活がより良いものになるため

849 男性 1 少しでも還元して頂けるのなら、幸いだから。

850 男性 1 ポイント還元により、買い物をする人が増え経済が発展すると思えるから

851 男性 1 わざわざ硬貨を使って値段を合わせなくて良く、効率的。また、カードは世界中で使えるから。

854 男性 1 楽だから

857 男性 1 楽だから

858 男性 1 現金を持つのが面倒だから
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859 男性 1 ポイント還元は嬉しい

863 男性 1 キャッシュレスの選択肢は普及すべき

864 男性 1 簡単だから

865 男性 1 特になし

866 男性 1 その分安く買えるならそれにこしたことは無い

871 男性 1 大規模店舗による寡占を抑制できるかもしれないから。

872 男性 1 キャッシュレスを取り入れる人が増えるだろうから．

877 男性 1 特になし

878 男性 1 特になし

879 男性 1 そのほうが生活にも役立つと思うから

880 男性 1 取引は楽になるから

885 男性 1 ポイントが付くとお得だから

886 男性 1 キャッシュレスにすると世の中上手く回るから

889 男性 1 ポイントが還元されるとお得だから

891 男性 1 お得な感じがするから

894 男性 1 特にない

896 男性 1 キャッシュレス化が進むと思うから。

900 男性 1 ポイント還元は嬉しい

905 男性 1 少しでも自分たちに還元されればいいと思ったから。

906 男性 1
キャッシュレスは色々と楽。だけど、日本みたいに地震や台風などの災害が起こった時電子マ
ネーが機能しなくなるととても危険だと思うから、現金はいつまでも必要だと思う。

908 男性 1 使用する人が増えるから

911 男性 1 得するから

913 男性 1 お得だから

914 男性 1 お得に感じるから。

915 男性 1 消費税にかかる負担を少しでも減らせるため。

916 男性 1
クレジットカードが使えるお店が増えてきた様にキャッシュレス化ができるお店が増えれば経済
効果が期待できると思うから

917 男性 1 キャッシュレスが促進されると推測できるから。

918 男性 1 現金を持たなくてよくなる

921 男性 1 ポイントで色々な商品を買うことで、増税も分を取り返せそうだから

923 男性 1 なんとなく

924 男性 1 制度としてわかりやすい

926 男性 1 便利だと思う

929 男性 1 どうせ従わないと行けないから

932 男性 1 よく利用するから

936 男性 1 これによりさらにキャッシュレス決済化が進むと思うから

937 男性 1 特にない

942 男性 1

中国やイギリスなどの先進国ではすでに導入され、現金化という言葉が薄れてきていているた
め、日本も海外にのっとって導入するべきだと思う。高齢者層にはわからない人も多々でてくる
と思うので、現金を使用するべきだと思う。

948 男性 1 特にない

949 男性 1 コストや人件費の削減に繋がるから

950 男性 1
キャッシュレスによる現金管理のコストを抑えられるため、その分を国が還元するという考え方
で、国の補助がなくなっても中小規模の店舗の現金管理のコストを抑えたままにできるから

952 男性 1 得出来るならした方がいい

953 男性 1 少しでもキャッシュレスが増えればいいともうため

955 男性 1 そうすることでキャッシュレスが一般化しやすくなると考えるから

958 男性 1 現金よりも便利だから

963 男性 1 ポイント還元があると、購買意欲が増すと思うから

964 男性 1 ポイントが貯まるという特典があるとキャッシュレスでもいいかなと思う

969 男性 1 買い物で使えてお得になるから

970 男性 1
中小規模店舗にも外国人観光客からお金が入るようになったり、会計がスムーズになることで負
担を軽減できたりすると思う。

971 男性 1 ポイント還元策の実施がそうだと思ったから。

972 男性 1 なんとなく

975 男性 1 お釣りをもたなくていいから

978 男性 1 キャッシュレスが普及しそうだから

979 男性 1 キャッシュレスにすれば財布が軽くなる。あとかっこいい

981 男性 1 キャッシュレスに移行した際、家計の負担が小さくなるから

982 男性 1 溜まったポイントで他の商品が買えたりするから。

990 男性 1 そのほうが使う人も増えると思うから

992 男性 1
単純に支払いがスムーズになるから実際詳しくはしらないけど海外では進んでるらしいしと話に
聞いたことがあるし日本が遅いのかなと思う

994 男性 1 なんとなく

997 男性 1 会計が楽になり、アルバイトの労働が減るから。

1000 男性 1 10％でも還元してくれることにより、得してるように少しでも感じるから。

8 女性 1 少しでもお得になってほしいので

10 女性 1 少しでもお得になって欲しいから

17 女性 1 ポイント還元されるのならされないより良いと思ったから。

21 女性 1 あくまで選択肢のひとつである

22 女性 1 取られるだけではなく、還元があるだけで買い物しやすくなるから

37 女性 1 キャッシュレス決済をもっと使いたいから

45 女性 1 消費者にとって得になる部分があれば増税が行われてもいいと思うから
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48 女性 1 ポイント還元がないより得な気がするから

49 女性 1 ポイントがつくのは嬉しいから。

52 女性 1 ポイント還元がされたらお金に少し余裕ができるから

60 女性 1 ポイントの制度があることでお得に感じるから

65 女性 1 なんとなく

70 女性 1 現金を作るお金を少なくできるから

71 女性 1 現金を引き出すのが手間だから

72 女性 1 なんとなく

76 女性 1 ないよりまし

91 女性 1 キャッシュより便利

92 女性 1 ポイントで返ってくるのはいいと思う

96 女性 1 特に反対する理由もないから

100 女性 1 中小規模店舗に行く機会が増えるから

102 女性 1 お金がない

108 女性 1 他のことにポイントが使えたら便利だから

109 女性 1 これからキャッシュレスを行う人が増えると思うから。

114 女性 1 ポイント還元を目的に店舗の利用者が増えるから

115 女性 1 小銭だと紛失してしまうから。

123 女性 1 キャッシュレス決済で簡単になるから

125 女性 1 持ち物が少なくなって便利だから

126 女性 1 外国ではキャッシュレスが一般的になっているので、日本も追いついた方がいいと思うから。

136 女性 1 キャッシュレスが普及すれば、会計が楽になるから。

138 女性 1 キャッシュレスの方が無駄にお金を持たずに済むし、何より便利だから。

143 女性 1 世界の国々でキャッシュレス化が進む中で日本もそれに合わせていく必要があると思ったから。

144 女性 1 ポイントを使えばお得に買い物ができるから

149 女性 1 楽だからです。

158 女性 1
紙を発行せずに済むので、環境にも優しく、さらにお客さんはポイントをもらえるから一石二鳥
だと思うから。

162 女性 1 具体的には、指摘はこれと言って思いつきませんでした。

164 女性 1 楽だから。

166 女性 1 得だから

170 女性 1 ポイント還元があったほうがありがたいから

174 女性 1 還元はお得だから

183 女性 1 ポイント還元することで、キャッシュレスがもっと広がると思うから

185 女性 1 利用する方が増え、効率的なお買い物ができる思うため。

189 女性 1 特になし

191 女性 1 お得だから

196 女性 1 ポイントつくのはお得な感じがするから

207 女性 1 ポイントが増えるのは嬉しいから。

223 女性 1 スマホなどで残高などの確認ができるから

230 女性 1 よりキャッシュレス化が進むと思ったから

238 女性 1 会計処理の効率化と店舗の現金保管額の低減化による安全性の向上

241 女性 1 キャッシュレス化にするきっかけになるから。

258 女性 1 損はないから

265 女性 1 楽だから

267 女性 1 お得だから

268 女性 1 なし

273 女性 1 楽で時間がかからないため。

277 女性 1 ポイントがつくから

279 女性 1 計算が難しいから

280 女性 1 キャッシュレスに自分がするきっかけになるから。

282 女性 1 ポイントでも還元されると良いと思うから

286 女性 1 便利

288 女性 1
キャッシュレスが普及してほしいから、ではなく、還元されることについて嬉しいと感じるか
ら。

299 女性 1 ポイント還元はいいと思う

300 女性 1 少しでも払ったお金が還元されるならいいと思います

301 女性 1 楽だから

323 女性 1 圧倒的に楽使える店舗が増えて欲しい

324 女性 1 わかりません

325 女性 1 なんとなく。

327 女性 1 ポイントは嬉しいから

331 女性 1 利用すればお得だから

333 女性 1 消費税が上がることによって購買意欲が下がってしまうと景気が悪くなるから。

336 女性 1 はやい

349 女性 1 ポイントが還元されるのは嬉しいから

353 女性 1 楽だから

368 女性 1 お得だから

377 女性 1 なんとなく

380 女性 1 まだ何もしないより少しでも還元があるならまだいい

381 女性 1 持ち物が少なくなるし、わかりやすいから。

387 女性 1 上手く回れば役立つと思うから

402 女性 1 ポイント還元されたらお得だから

408 女性 1 いくらでもポイント還元してほしいから
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435 女性 1 ポイント還元は大きいと思うから

441 女性 1 楽だから

450 女性 1 トラブルが減ると思う

453 女性 1 なんとなく

455 女性 1 楽だから

471 女性 1 ポイントが還元されるのは嬉しいから

481 女性 1 ポイントで買い物をいろいろできるのはいいと思うから

490 女性 1 ポイントが貯まるのは良いから

499 女性 1 得出来るから。

504 女性 1 還元があれば、負担が軽減するから。

505 女性 1 なんとなく

510 女性 1 海外へ向けた取り組みへと繋がるから

534 女性 1 レジの仕事をしており、現金以外で払ってもらった方が楽だと感じるから

539 女性 1 現金よりキャッシュの方が楽だから

541 女性 1 使いこなせるかは別として、何かと便利ではあると思う。

562 女性 1 お金を支払ってお金が戻ってくるのはお得に感じるから。

565 女性 1 とくだから

576 女性 1 実際に今も使ってるから

585 女性 1 買い物をした際、得をしたと感じるため

599 女性 1 お得だから

605 女性 1 オトクだし簡単便利だから。レジでの混雑も解消する

607 女性 1 わからない

608 女性 1 レジの混雑が少なくなるから

614 女性 1 楽だから

616 女性 1 便利だと思うから

621 女性 1 特になし

622 女性 1 お得感が出ていいと思うから。

629 女性 1 何か知らない

632 女性 1 安く買いたい

635 女性 1 少しでもポイントが貯まるといい

638 女性 1 これからどんどんキャシュレス化になってると思う

643 女性 1 海外のように日本もキャッシュレス化が進み、海外の環境客なども生活しやすくなりそうだから

648 女性 1 お得感を感じたから。

651 女性 1 レジ打ちの時に小銭を数え間違えることがなくなるから

658 女性 1 ポイントがよくたまるから

663 女性 1 楽チンだから

664 女性 1 還元されるのはうれしいから

666 女性 1 人間がやらなくてもいい仕事の１つがレジ打ちだと思うから

675 女性 1
買い物時の会計が楽になり、レジを打つための人員が削減できる。落とした財布が悪用されて
も、足がつく。

678 女性 1 良い

682 女性 1 なんとなく

689 女性 1 ポイントが帰ってきたら得した気になるから

694 女性 1 ポイントがつくと嬉しい。

711 女性 1 今現在バーコード決済を利用して楽だと感じるから

718 女性 1 分からない

719 女性 1 ポイントを上手く生かせればお得だから

722 女性 1 楽なので

725 女性 1
キャッシュレスによって、お金を出したりお釣りを渡したりという時間がなくなり効率が良くな
るし、ポイント還元というメリットがあればそっちを使いたくなるから

733 女性 1 ポイントが還元される所に魅力を感じました

744 女性 1 特になし

746 女性 1 いいと思う

753 女性 1 手軽だから

762 女性 1 払うのも簡単で、ポイントで戻ってくるのはお得だと思うから。

771 女性 1 ポイントが貯まれば商品など何かしらと交換できるだろうから

775 女性 1 楽だから

777 女性 1 ポイント還元は嬉しいから

786 女性 1 強盗とか入りにくくなる

788 女性 1 何もしないよりはなにかした方がいいのではないかな…と

791 女性 1 お得

797 女性 1 機械が勝手にしてくれそうだから

799 女性 1
使う側にとっても便利だし、お店側もキャッシュレスになることによって混雑が避けられていい
と思うから

802 女性 1 消費者にはお得だから

804 女性 1 楽だから

805 女性 1 お得感が感じられるから

813 女性 1 キャッシュレスの方がお得だということが広がり、日本のキャッシュレス化が進むと思うから

816 女性 1 還元されたらお得な感じがするから

820 女性 1 ポイントをすることによりキャッシュレスでもいいかなという得感が湧く

822 女性 1 分かりやすくなりそう

824 女性 1 どのような方法でも消費税を実質減らすことのできる機会を設けてくれるなら助かるから

13 男性 2 カードなどの発行が面倒だから。

14 男性 2 特になし
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26 男性 2 詐欺られる可能性があるし子供が買い物しにくい

31 男性 2 めんどくさい

36 男性 2 キャッシュレスをりようできないお年寄りが困る

38 男性 2 特になし

39 男性 2 なし

46 男性 2 なし

56 男性 2 全てキャスレスになると今までの良いところが無くなる

74 男性 2 現金払いしかしない

78 男性 2 何がしたいのかわからない

79 男性 2 セキュリティが心配

81 男性 2 ポイント還元されたところで、家の近くの店など継続的に利用する店でなければ意味が無いから

112 男性 2 日本は現金のままでいいと思うから。

131 男性 2 ポイント還元は逆に効率が悪い

148 男性 2 キャッシュレスのサービスが多すぎて混乱しそうだから。

163 男性 2 現金の方が、安全

167 男性 2 現金しか使わない人もいる

181 男性 2 わかりにくい

182 男性 2 キャッシュレス決済は安全とは言えないから。

197 男性 2 導入コストが非常に高い

202 男性 2 お金は見ないとだめ

219 男性 2

キャッシュレスを国全体で推し進めたいという気持ちは分かるが、ポイント還元という点と、中
小規模店舗のみという点が引っ掛かる。おそらく中小店舗の発展を促進するためのものだと思う
が、スーパーやコンビニなどの私たちと深く結び付いているところから始めないと、そもそも
キャッシュレス決済自体が浸透していかないと思う。

221 男性 2 いらないから

225 男性 2 国が進めることではないと思う。カード会社等が競い合っていくもの。

239 男性 2 目に見えない

246 男性 2 これまで通り現金の方がいい

252 男性 2 まどろっこしいことするぐらいなら増税を取り止めるべき

253 男性 2 わからない

257 男性 2 ない

260 男性 2 あまりお得だと思えないから。

271 男性 2 キャッシュレスに対応できない店舗が不利になるから

275 男性 2 なし

290 男性 2 キャッシュ化に反対しているから

295 男性 2 ない

304 男性 2 高齢者など使いこなせない層が多そう

309 男性 2 見える現金の方が信用できる

314 男性 2 現金じゃないとまだ怖いから

318 男性 2

災害が多くなるとキャッシュレスの稼働率が大きく下がって現金での支払いをせざる負えないか
ら。また、我が国伝統となっている支払いかた（現金払い？）をするひとも少なくはない。よっ
て、完全なキャッシュレス化は望めない。

328 男性 2
現金で払った方がちゃんと払っている事が自分の目で見てわかるから。キャッシュレスだと個人
的に不安になる。

337 男性 2 特になし

351 男性 2 新たなコストがかかるため

355 男性 2 小さな小売店のことをもっと考えるべき

363 男性 2 個人情報の流出、悪用

369 男性 2 中小規模店舗を多く利用するご年配の方が、キャッシュレス決済をまだ理解できていないから

370 男性 2 現金の方が良いから。

379 男性 2 現金払いだから

383 男性 2 ポイント還元はあまり意味が無いと思っているから

401 男性 2 わざわさキャッシュレスを推進する理由がわからない

409 男性 2 特になし

419 男性 2 ポイント還元するのがめんどくさいから

421 男性 2 ハッキングなどで一気に財産を失う可能性があるため

427 男性 2 キャッシュレス決済がそもそも必要ない。

438 男性 2 お年寄りに優しくないから。

454 男性 2 あまり還元したところで？という所はある。

459 男性 2 安全ではないから。

464 男性 2
どのようなポイントに付与されるのか、また、ポイントの種類が多くなってしまうと、管理が面
倒になるため

473 男性 2 キャシュレスなどのカード類は自分には扱えないから

476 男性 2 現金のほうがいいから

486 男性 2

キャッシュレスにおいて、何らかのミスによって大きな損失が出るようなことが無いと保証でき
るほど、完璧な技術として確立されていないため、ほとんどの店舗がキャッシュレスというのは
リスクがあるのではないかと考えるから。

506 男性 2 現金支払いの廃止は不便な点や不十分なもある

516 男性 2 面倒そうだから

522 男性 2 なんとなく

523 男性 2 政府のセキュリティに不安があるから

544 男性 2 7payの問題もあり、信頼できないから。

548 男性 2 なんとなく

550 男性 2 現金で払いたいから
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558 男性 2 わかりにくい

567 男性 2 セキュリティ被害

572 男性 2
現段階でのキャッシュレスは、購入者が、自分でQRを読み入力した金額を見せるとゆう無駄なこ
とがおおく、現金より時間がかかるので意味がない

575 男性 2 現金払いの人が不利

581 男性 2 お金を触った方が子供達に身をもって大切さを教えられると思うから

586 男性 2
クレジットカードなど持てない人も多くいるのでキャッシュレスも必要かもしれないが現金で
払ってポイントが還元されたほうがいいと思う

593 男性 2 切り替えが面倒

596 男性 2 セキュリティの問題

610 男性 2 なんとなく

615 男性 2 特になし

633 男性 2 よくないことが多く起きるから

639 男性 2
いずれキャッシュレス決済専用の店が出てくると思うと、キャッシュレス反対派としては支持し
たくないから。

642 男性 2 完全に導入完了するのかわからないから

653 男性 2 不正アクセスが増える原因になるから

665 男性 2 面倒

695 男性 2 現金払いが好きだから。面倒だから。

696 男性 2 結局消費者にとって得になるかというとそうでもないから。

706 男性 2 キャッシュレスによる使いすぎネットハッキングなどの恐れ

720 男性 2 そこまでする理由がわからない。

731 男性 2 ポイントに頼ってしまうのがいい事なのかわからないから

758 男性 2 よくわかんない

764 男性 2 使い道がない

781 男性 2 お金として持っていたい

784 男性 2 日本のセキュリティ品質がガバガバで安全性に問題が多数存在しているから

792 男性 2 信用

812 男性 2 いい政策だとは思わない。下級国民を増やすだけ。

827 男性 2 お年寄りは現金がいいのでは

828 男性 2 キャッシュレスは信用できない

832 男性 2 面倒

837 男性 2 子供にやさしくない

839 男性 2 キャッシュレスだとデータを乗っ取られるなどの被害がいまも多数あるから

840 男性 2 現金で十分だから

841 男性 2 現金使えなくなる可能性がある

846 男性 2
キャッシュレスによる因果に認識が甘いのと、今あるものを無くす必要があるのかどうかを考え
る必要があるから

847 男性 2 還元することで、赤字になるかもしれないから。

852 男性 2

キャッシュレス決済に必要な機材で初期投資のためにお金がかかり、さらにキャッシュレスでは
消費者側ではなく店舗側に利用料金がかかってしまい、売り上げが少ない上に変動が激しいよう
な商店では負担が大きくなってしまう。その結果中小店舗が潰れたり、新設する数が減るなどし
て間接的に経済が停滞してしまうかもしれないから。

869 男性 2 こんなものをするぐらいなら増税する意味がないから。

874 男性 2 よくわからない

875 男性 2 キャッシュレスが普及していない

882 男性 2 なんとなく

884 男性 2 なんとなく

888 男性 2 安定した決済ができていないから

890 男性 2 現金払いしても還元して欲しい。なぜならそのお店に支払う対価は同じだから

897 男性 2 ポイント還元策に効果があるとは思えないから。

898 男性 2 面倒だから

901 男性 2 分かりづらい

902 男性 2
日本はキャッシュレスの他国より安全で、現金を持ち歩いていても大丈夫だから、キャッシュレ
スにする意味が無いと思うから

904 男性 2
そのような制度を実施しても、対応する装置などの設置が難しかったり経営者などの負担になる
から

907 男性 2 特に理由はない

909 男性 2
中小規模店舗の定義が曖昧ポイント還元の実施など全年代が理解することのできる政策とは言え
ないと思うから、それなら選挙もネット投票でも良いと思う(全年代が理解出来るならば)

910 男性 2 キャッシュレスのお店が少ないから

925 男性 2 小銭がたまらないから

930 男性 2 サイバー犯罪が増えている今こそ現金を復旧させるべき。

938 男性 2 導入が難しそう

941 男性 2 特になし

945 男性 2 なんだか、ややこしくなりそう

951 男性 2 特になし

956 男性 2 現金を使用したいと考える人との間に不公平さが生じるから。

957 男性 2 自分がキャッシュレス決済を利用しないから

960 男性 2 キャッシュレスを支持しない

961 男性 2 そもそもキャッシュレスを支持していないから。

962 男性 2 利点がわからないから

966 男性 2 制度がわかりにくい。

967 男性 2 一部店舗ではその対策が実施されないことになるから
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974 男性 2 その店にずっと行くことになるため

976 男性 2 負担

980 男性 2 特になし

984 男性 2 キャシュレスはセキュリティーが甘い

988 男性 2 複雑でわかりにくい

991 男性 2 メリットがない。

993 男性 2
余計に中小規模店舗が衰退すると考えるから。還元するぐらいなら消費税増税はむろん、廃止に
するべきである

995 男性 2 好みではない

6 女性 2
私は現金で支払う派だから。キャッシュレス化は時短になり、効率的だが、プライバシーの問題
があるから。

18 女性 2 個人情報が詰まっている。

20 女性 2 正直キャッシュレス決済が身近なものではなく混乱が生じかねないから

32 女性 2 個人情報などが漏れ漏れだから。

40 女性 2 今の若い世代しか使いこなせない機能だと感じるから

44 女性 2 めんどいから

53 女性 2 よくわからないから

55 女性 2 なんとなく

59 女性 2 あくまで、現金と同じように扱うべき

73 女性 2 自分が現金払いだから。

85 女性 2 手続きが面倒

90 女性 2 わからない

94 女性 2 わからないから

97 女性 2 現金で払いたいから

101 女性 2
キャッシュレスのシステム企業が多すぎる。まとめてほしい。それができないなら混乱するだけ
だと思う。あと高齢の人は慣れてない。

110 女性 2 現金の方がお金を使っている感覚が残るから

119 女性 2 情報漏洩などの問題が多発していて怖い

121 女性 2 分からないから

128 女性 2

ポイント還元するなら、税率を上げた意義を感じなくなる。どのポイントが対象かもよくわから
ないし、そのポイントを使える人しか恩恵を受けられない。子供に金を配っていた時代と何ら変
わっていない

132 女性 2 なんとなく

133 女性 2 よく分からない

137 女性 2 規模が小さい

141 女性 2 店舗の費用負担が大きい。キャッシュレスになじめない高齢者等が置き去りにされる。

145 女性 2
キャッシュレスのカードやシステムを使っている際に、システム障害や不都合が起きるのが不安
だから。

146 女性 2 わからない

156 女性 2 弱者いじめ

176 女性 2 借金になるだけ

180 女性 2 キャッシュレス決済しないから必要ないと思いました。

194 女性 2 特に

206 女性 2
キャッシュレスはもしトラブルが起きた時に困るし怖い使い方もわからないし現金払いの方が安
心する

208 女性 2 よく分からない

217 女性 2 不平等であると思う

218 女性 2 なんとなく

224 女性 2 キャッシュレス決済を使わない人が不利益を被るから

231 女性 2 わかりづらいから

235 女性 2 特になし

236 女性 2 情報漏洩が怖い

256 女性 2 なし

278 女性 2 十分理解できない人が多そう

281 女性 2 よくわからない

287 女性 2 急には難しい

306 女性 2 分からないから

315 女性 2 キャッシュレス決済を使う人にしかメリットがないから

319 女性 2 問題が起きやすい

329 女性 2 自分がどれくらいの金額を使ったか、どれくらい残っているか分からなくなりそうだから

330 女性 2 めんどくさい

338 女性 2 現金が一番

339 女性 2 なんとなく

346 女性 2 キャッシュレスを支持しないから

350 女性 2 使い方がよくわからないから

357 女性 2 色々ありすぎてもわからないので現金で統一して欲しい

359 女性 2 面倒

371 女性 2 チャージするのがめんどくさいから

382 女性 2 なんとなく

386 女性 2 何となく

391 女性 2 内容をよく理解出来ていないから

405 女性 2 結局利息が付くので損

414 女性 2 ポイント自体はいいが店舗側の負荷が増えそうです。

416 女性 2 だったら増税しなくていいじゃんって思う
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426 女性 2 ポイントを使わないから

430 女性 2 全てがデータ化した時、問題が起きた時に全てダメになりそう

431 女性 2 そのポイントの出所がわからないから

432 女性 2 個人情報の漏洩が酷いから。

433 女性 2 増えすぎて管理が厄介だから

437 女性 2 意味がわからない

446 女性 2 わからない

447 女性 2 めんどうなことになりそうだから

448 女性 2 ややこしい

449 女性 2 特になし

456 女性 2 盗まれたら大変だから

461 女性 2
ややこしい、何がしたいかわからない。そんなんするんやったら消費税あげなくても良いのでは
ないかと思う。

465 女性 2 そもそもキャッシュレスが不安

467 女性 2 特になし

468 女性 2 めんどくさい

469 女性 2 なんとなく

470 女性 2 還元してしまったらみんながキャッシュレス決済になってしまうため。

483 女性 2 なし

489 女性 2 分かりにくい。

491 女性 2 自分は使っていないから

492 女性 2 制度が増えると面倒

495 女性 2 必要ないから

497 女性 2 現金の使えるところが少なくなるから高校生としては辛い

527 女性 2 まだ、難しいと思うし、おじいちゃんやおばあちゃんのことも考えるべき

531 女性 2 特になし

533 女性 2 現金があれば十分

543 女性 2
私たちの世代、両親ほどの世代だと良いが、祖父母の世代になると使い方がよくわからなくて損
すると思うから

547 女性 2 使いすぎが起こるかもしれないから

553 女性 2 カード払いでは、高齢者などが取り組みにくくそこに差が生じるから

563 女性 2 現金でないとだまし取られそう

569 女性 2 仕組みが難しい

574 女性 2
不正があったときの対処が大変。キャッシュレスにしなくてもいいと思う。そもそもいくら使っ
たのかが分かりにくい。

577 女性 2 それなら消費税をあげる意味がない

579 女性 2 特にない

591 女性 2 現金の方がわかりやすいから

601 女性 2 何でも適当に決められることには反対

602 女性 2 ポイントより現金でわかるようにして欲しいから

612 女性 2 現金払いが好き

613 女性 2 特になし

618 女性 2 払ったお金が分からなくなりそうだから。

619 女性 2 あまり必要ないから

624 女性 2 特になし

637 女性 2 頭が悪くなりそうだから

644 女性 2 どんどん機械に支配されるのが嫌だから

645 女性 2
ポイント制度はいいが年会費やその他の管理そこまで大きな買い物をしなければポイントになら
ない点がまだキャシュレス普及にはほど遠いと思う。

650 女性 2 大きい店舗はキャッシュレスでいいと思うから

667 女性 2 最近キャッスレス化での問題が増えていると聞いて不安に思うから

670 女性 2 なんとなく

679 女性 2 多くの問題が発生すると思う

690 女性 2 楽

692 女性 2
クレジットカードによる詐欺が多発しているし、ハッキングなどで簡単に個人情報を知られてし
まう可能性もあるから。

699 女性 2 よく分からない

702 女性 2 なんとなく

703 女性 2 キャッシュレス決済を使っていないし使う予定がないから。

704 女性 2 キャッシュレスは大人しかできない

709 女性 2 使いこなせない人にとっては不便で損をするから。

712 女性 2 わかりにくいから

713 女性 2 なんとなく

716 女性 2 キャッシュレス時代が来て欲しくない

735 女性 2 周りも支持しないから

736 女性 2 なんか色々めんどくさそう

738 女性 2 わからない

743 女性 2 わからない

747 女性 2 キャッシュレス決済を利用しないため。

749 女性 2 よくわからないから

750 女性 2 キャッシュレスは店舗側にとって良いことばかりではない。

751 女性 2 カード払いにするとお金の大切さが薄くなる

752 女性 2 登録等わかりにくく、現金が1番払いやすい

760 女性 2 特になし
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766 女性 2 元の値段が結局高いから

770 女性 2 日本は災害が多いのでキャッシュレスに対応すると停電時などに対応できない

772 女性 2 なんとなく

780 女性 2 7payのようにセキュリティーに不安要素が残る

803 女性 2 なんか怖いから

806 女性 2 ややこしいから

819 女性 2 なし

826 女性 2 特にない

1001 女性 2 わからないから

1002 女性 2 ややこしいから

2 男性 3 わからないから

24 男性 3 ポイントが還元されるからといって現金払いから離れるのは不安

25 男性 3 よく理解していない

29 男性 3 中小店舗は潰れてしまえ

35 男性 3 お金が入らなくなるけどあまりそういった点は関わりたくない

66 男性 3 ポイント還元策についてよく知らないから。

68 男性 3 なし

69 男性 3 知らないから

86 男性 3
都会はいいが、田舎は、年寄りの多い地域は追いつけるのか。キャッシュレスにする機械を導入
するための費用を国が出すとは思えない。

87 男性 3 策自体は悪くないと思うが、こんな国で急にすると無茶苦茶になると思う

89 男性 3 わからない

99 男性 3 わからないから

104 男性 3 分からない

111 男性 3 現金は信頼出来るから

129 男性 3 分からないから

139 男性 3 ポイントについてよく理解していないから

142 男性 3 よくわからないから

153 男性 3 わからないから

169 男性 3 わからないから

172 男性 3 わからない

177 男性 3 クレジットカードの使い方がよくわからないから

188 男性 3 何も分からないから

195 男性 3 流行ったら便利だけれども、個人情報の流出が怖いから

201 男性 3 内容が理解できないから

203 男性 3 わからないから

210 男性 3 ない

212 男性 3 メリットとデメリットが均衡しているから

214 男性 3 どれほどの還元率なのか、どのカードでもなるのかなど詳細を知ってから考えたい。

220 男性 3 ない

226 男性 3 わからない

227 男性 3 一律に多くのサイトがあるから不平等になってしまうのでは

243 男性 3 なし

251 男性 3 キャッシュレスを理解してないから

263 男性 3 ない

269 男性 3 よく制度がわからない

270 男性 3 理解していないから

284 男性 3 知らないから

292 男性 3 分からない

296 男性 3 還元されたポイントが使用できる場所がどれくらい確保されるかが微妙

297 男性 3 詳しくわかっていないから

302 男性 3 ない

305 男性 3 ない

307 男性 3 ない

322 男性 3 詳しくないから

348 男性 3 わからない

354 男性 3 ポイントが着くことに意味があるのか、またそれがいいのか悪いのか分からない

356 男性 3 ポイントとは

358 男性 3 ディテールが知りたい

360 男性 3 キャッシュレス決済をしたことが無い

366 男性 3 よくわからないから

375 男性 3 わからない

385 男性 3 災害時に使えなくなる

388 男性 3 詳しい制度がはっきりと理解できていないから

397 男性 3 キャッシュレスがわからない

417 男性 3 どの様になるのか分からないので。

420 男性 3 特になし

436 男性 3 現金も流通して欲しいから

439 男性 3 意味が理解出来ないです

462 男性 3
還元してくれるのはうれしいが、使い方がわからない人もいると思うし、結局一時的なものだ
し、セキュリティーの問題も不安だし、

474 男性 3 わからなかった

475 男性 3 キャッシュレス決済がどのようなものかがわからないから

477 男性 3 自分はまだ使っていないから。
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478 男性 3 あまりカード使わないから

479 男性 3 もう少し具体的な内容を聞かないと判断できない

501 男性 3 仕組みがいまいち理解できない

517 男性 3 使ったことがない

519 男性 3 個々人の好み

526 男性 3 わからない

528 男性 3 キャッシュレス決済についてよく知らないから。

532 男性 3 利用したことがないため。

536 男性 3 政策についてなにをするのかあまり分からない

540 男性 3 いまいち仕組みを理解してないから

542 男性 3 特にありません

545 男性 3 実際効果があるのか不明だから。

546 男性 3 手数料が気になる

551 男性 3 あまり買い物をしないからわからない

554 男性 3 詳細が分からないのに支持も反対もしようがないから

556 男性 3 わからないから

559 男性 3 特になし

568 男性 3 ポイントの還元率によるから。

583 男性 3 還元率次第。ただ中小企業には厳しいかな…

587 男性 3 ポイントを利用して買い物をしたことがない

588 男性 3 あまり理解してないから

595 男性 3 分からないから

611 男性 3 初めて知ったから

634 男性 3 そもそもキャッシュレスに必要性がわからない

640 男性 3 キャッシュレス決済の意味が分からないから。

672 男性 3 全ての人が利用するのは難しいのではないかと感じたから

673 男性 3 理解していないから

676 男性 3 知らないから

714 男性 3 わからない

726 男性 3 特になし

755 男性 3
果たしてキャッスレスをして安全面はしっかりしてるのか？とか、まだまだ不安な面が多くある
から

759 男性 3 興味ないから

768 男性 3 具体的な対象店舗が分からない

773 男性 3 わかんない

774 男性 3 無

778 男性 3 詳しくない

794 男性 3 子供だから

795 男性 3 そもそも知らない

800 男性 3 わからないから

814 男性 3
日本はキャッシュレス後進国である、IT系の理解度が海外に比べて高くないため、この前の7Pay
などの一件などがあるとさらに普及が遅れてしまうだろう。

815 男性 3 店舗がよくわからないから

823 男性 3 良い理由と悪い理由があるため

829 男性 3 分からないから

833 男性 3 具体的な内容をあまり覚えていないため。

835 男性 3

必要なものであるなら増やしても構わないが今の現状をみると信用できないそのせいで増えるべ
きなのかそのままであるべきなのかわからない増税する前にもっと信頼できる日本にするべきだ
と思う

842 男性 3 良くわかっていないから

845 男性 3 わからない

848 男性 3 判断するだけの十分な知識を有していないから

853 男性 3 キャッシュレス決済がなんなのかがわからない

855 男性 3 わからない

856 男性 3 よくわからない

860 男性 3 便利だとは思うけど、お店の利益率が心配だから。

861 男性 3 特になし

862 男性 3 わからない

867 男性 3 キャッシュレスとは…

868 男性 3 使ってないから

870 男性 3 普段関わらないから

873 男性 3 どれだけセキュリティが充実しているかわからないから

876 男性 3 策の目的がわからない。

881 男性 3 やって見ないとわからない。

883 男性 3 キャッシュレスの仕組みがわからないから。

887 男性 3 関心がないから

892 男性 3 わからない

893 男性 3 内容が分からない

895 男性 3 あまり馴染みがないから

899 男性 3 あまり、難しいことはわからない

903 男性 3 キャッシュレスがわからない

912 男性 3 軽減策が講じられるのはうれしいが、キャッシュレス社会には反対だから

919 男性 3 わからないから

920 男性 3 分からない
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922 男性 3 楽になるから。

927 男性 3 そもそもキャッシュレスの意味を知らない

928 男性 3 特にない

931 男性 3 知識がないから。

933 男性 3 わからないから

934 男性 3 分からないから

935 男性 3 詳しくは分からないから

939 男性 3 あまり買い物に行かない

940 男性 3 わからない

943 男性 3 とくになし

944 男性 3 どちらでも払っているから

946 男性 3 使わないから

947 男性 3 ややこしいので

954 男性 3 わからない

959 男性 3 わからないから

965 男性 3 興味無い

968 男性 3 どちらでもないから

973 男性 3 よく理解してない

977 男性 3 わかりません

983 男性 3 結局お金を取られてるとしか思わない

985 男性 3 わからない

986 男性 3 あまり詳しくないから

987 男性 3 内容がよくわからない

989 男性 3 使わないから。

996 男性 3 なし

998 男性 3 キャッシュレス決済についてよく知らない

999 男性 3 内容が分かっていない

1 女性 3 しくみがよくわからないから

4 女性 3 よく分からないから

7 女性 3 ポイント還元には興味が無いから

9 女性 3 キャッシュを愛用している人にとっては不平等だから。

15 女性 3 まず、キャッシュレスを持っていないのでなんとも言えません。

16 女性 3 長所短所がよく分からないから

19 女性 3 制度がよくわからないから

27 女性 3 ない

28 女性 3 キャッシュカードやキャッシュレスの決済を利用したことがないため。

30 女性 3 特にない

42 女性 3 詳しく知らないけら

43 女性 3 よく理解できていないから

47 女性 3
多分キャッスレスが進んでいくと思うが自分はほとんど現金でしか払ったことがないので言及で
きないと判断したから。

51 女性 3 特になし

54 女性 3 わからないから

58 女性 3 わからない

62 女性 3 わからないから

63 女性 3 ポイントのみの還元がいいのか悪いのかはわからない

64 女性 3 便利だが、その装置を導入させるのには時間やお金がかかる。

67 女性 3 危険

75 女性 3 あまり興味がなかった

80 女性 3 その実施を知らないから

82 女性 3 良い点も悪い点もあるから

83 女性 3 私はキャッシュレス生活をしていないので、いまいちピンとこない。

84 女性 3
キャッシュレスは嫌いなため、キャッシュレス決算には反対だが、ポイント還元は良いと思うた
め。

93 女性 3 分からないから

105 女性 3 わからないから。

106 女性 3 ない

107 女性 3 よくわからないから。

116 女性 3 使うかわからない

117 女性 3 よく知らないから

118 女性 3 良く分からないから

130 女性 3 まずキャッシュレスの意味が分からない

140 女性 3 便利だけど、現金もいいところがあると思うから

147 女性 3 あまり、ポイントのことを意識したことがないから。

150 女性 3 ポイント還元は嬉しいけど、キャッシュレスがそこまで必要だと思わないから。

151 女性 3 わからない

152 女性 3 自分にどれだけ得があるかによる

154 女性 3 わからない

155 女性 3 内容を理解していないから

157 女性 3 キャッシュレスで支払うことがないから

159 女性 3 わからない

160 女性 3 難しい

165 女性 3 分からないから

168 女性 3 よくわからないから
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171 女性 3 よく分からないから

173 女性 3 よく分からないから

178 女性 3 説明がないから

186 女性 3 あまりそのことに関してわからないから

193 女性 3
キャッシュレスはお金を持たなくてもいいけど、目に見えないので自分がどれくらい使ったかわ
からなくなりそうだから

198 女性 3 わからないから

199 女性 3 分からないから

200 女性 3 わからないから

213 女性 3 どう得なのかもよく理解できていないから

215 女性 3 よく分からない

216 女性 3 わからないから

222 女性 3 理解能力が足りない

228 女性 3 中小規模店舗がわからないから

229 女性 3 キャッシュレス決済を現在利用してないため、イメージがわかないから

233 女性 3 キャッシュレス決済をしない人への還元が全くないのはおかしい。

240 女性 3 とくになし

242 女性 3 内容がよく分からない。

245 女性 3 どっちもどっちだから

247 女性 3 わからないかは

248 女性 3 キャッシュレス決済しないから

249 女性 3 わからない

254 女性 3 まだわからないから

255 女性 3 メリットもデメリットも両方あるから

261 女性 3 よくわかんない

262 女性 3 年寄りは使えないと思うから。

266 女性 3 政治に興味がないから

272 女性 3 知らない

285 女性 3 興味が無い

289 女性 3 まだカードを持っていないからよくわからない

303 女性 3 わからないから

308 女性 3 分からないから

312 女性 3 どっちもあれば良いと思う

313 女性 3 キャッシュレスを利用出来る年齢ではないから。

326 女性 3 よく制度を知らなかったから。

334 女性 3 現金の方が分かりやすいから

341 女性 3 難しすぎる

343 女性 3 内容がよくわからないから

352 女性 3 よく分からないから

362 女性 3 なし

364 女性 3 策の内容がよくわからない

365 女性 3 キャッシュレスを身近に感じないから

372 女性 3 ふつう

373 女性 3 この話題に疎いから。

376 女性 3 わからないから

378 女性 3 キャッシュレス決済がよくわからないからです。

384 女性 3 現在キャッシュレス決済を利用していないから

390 女性 3 わからないから

392 女性 3 わからないから

393 女性 3 便利だと思うがセキリュティが心配

396 女性 3 分からないから

398 女性 3 理解できない

400 女性 3 どっちでもいい

403 女性 3 なし

404 女性 3 キャッシュレスで払っていないからです

406 女性 3 わからないから。

407 女性 3 わからないから

410 女性 3 キャッシュレスを使わないから

411 女性 3 よくわからないから

412 女性 3 分からない

415 女性 3 特になし

418 女性 3 わからない

422 女性 3 便利かわからないから

423 女性 3 還元策の内容が分からないから

424 女性 3 分からないから

425 女性 3 わからないから

428 女性 3 詳しくないから

429 女性 3 人それぞれだから

434 女性 3
キャッシュレスの方がいい面もあるがお年寄り向けかと言われるとそうでも無いと思う。みんな
等しく使いやすいかと言われると違うと思うから現段階ではなんとも言えない。

440 女性 3 キャッシュレスとはなんぞや

442 女性 3 そもそもキャッシュレスを使用しないため

443 女性 3 還元のしくみがよくわからないから

444 女性 3 よく知らないため
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キャッシュレス決済時のポイント還元策を支持するか　( 1:はい（支持する）　2:いいえ（支持しない）　3:わからない　 )

No 性別 キャッシュレ

ス決済時

のポイント

還元策を

支持するか

Q7　中小規模店舗におけるキャッシュレス決済時のポイント還元策の実施について支持するかの問いに、あな

たは「はい」「いいえ」「わからない」とお答えになった理由をご記載ください。

445 女性 3 わからないから

451 女性 3 キャッシュレスがわからないから

458 女性 3 分かりません

460 女性 3 キャッシュレスとか還元作とかよくわからないから

466 女性 3 自分が使うか分からないから

472 女性 3 なんとなく

480 女性 3 わからない

482 女性 3 どちらでも良い

484 女性 3 特になし

485 女性 3 わからない

488 女性 3 なんでもいい

494 女性 3
使い方がわからない人などもいるだろうし、そこまでは中小規模店ではそこまで広まらなさそう
だと思った

496 女性 3 わからないから

498 女性 3
あっても無くてもよいと思う。日本円の価値は、世界的に見れば比較的安定しているので、
キャッシュレス決済は今までどおり使いたい人が使えば良いと思うから。

502 女性 3 それが具体的にどう言った内容なのかがよく分かっていないのでまだ支持するかは分からない

503 女性 3 わからない

507 女性 3 特になし

508 女性 3 わからないから

512 女性 3 わからない

514 女性 3 興味が無い

515 女性 3 難し過ぎるから。

518 女性 3 わからない。

521 女性 3 なんとなく

524 女性 3 キャッシュレスについてよく知らないから

529 女性 3 カードを持っていないから

538 女性 3 キャッシュレス自体あまり支持していないから。

549 女性 3 わからないから

552 女性 3 どちらにもメリットはあるし、デメリットがあるから

560 女性 3 ない

561 女性 3 分からない

570 女性 3 普段から大して買い物をしないので

584 女性 3 分からないから

590 女性 3 よく分からない。

592 女性 3
キャッシュレス決済を犯罪に利用する者もいる可能性もあるので、便利だが、支持できるかどう
かと言われたら、今後を見てから考えたいから。

597 女性 3 キャッシュレスが分からないから

598 女性 3 キャッシュレス決済はした事がないから

600 女性 3 わからなすぎ

603 女性 3 キャッシュレスを使用してないから

604 女性 3 わからないから

609 女性 3 まだ詳しく理解できてないから

617 女性 3 よく分からないから

625 女性 3 分からないから

628 女性 3 意味が分からない

631 女性 3 わからない

636 女性 3 むずかしいからあまり分からない

641 女性 3 キャッシュレス返済というものがよく分からない。

649 女性 3
中小規模店舗では電子機器に強くない方も買い物にいらっしゃるはず。その人たちがキャッシュ
レスポイント還元策によって不利になる可能性があるから。

652 女性 3 いい面も悪い面もあると思うから。

655 女性 3 わからない

656 女性 3 まだクレジットを使えない

657 女性 3 あまりその政策が分かっていない

660 女性 3 特になし

661 女性 3 利益があるのかどうなのか不明だから

668 女性 3 そもそもキャッシュレスの意味がわからない

674 女性 3 キャッシュレスにはメリットもデメリットもあるから

677 女性 3 よくわからないから

681 女性 3 よく制度のことについて知らないから

683 女性 3 自分が使ったことがないから

684 女性 3 現金が1番安全だけど、難しいから

685 女性 3 知らないから

686 女性 3 どういう事なのかいまいち理解していないから

688 女性 3 なし

691 女性 3 わからないから

693 女性 3 わからないから

698 女性 3 なし

701 女性 3 わからないから

705 女性 3 分からない

707 女性 3 あまり理解できていない

710 女性 3 わからない

715 女性 3 意味がわからないから
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キャッシュレス決済時のポイント還元策を支持するか　( 1:はい（支持する）　2:いいえ（支持しない）　3:わからない　 )

No 性別 キャッシュレ

ス決済時

のポイント

還元策を

支持するか

Q7　中小規模店舗におけるキャッシュレス決済時のポイント還元策の実施について支持するかの問いに、あな

たは「はい」「いいえ」「わからない」とお答えになった理由をご記載ください。

717 女性 3 なし

721 女性 3 理解してない

723 女性 3 分からない

728 女性 3 キャッシュレスをしたことないから

729 女性 3 キャッシュレスになった際も消費税がかかるのかがわからないから

730 女性 3 何でもかんでもキャッシュレスにするのがいいのかわからない。現金払いのお店も困ると思う。

737 女性 3 キャッシュレスを使わないから

740 女性 3 わけわからないから

741 女性 3 キャッシュレスについての知識がないため。

742 女性 3 あんまり知らないから

745 女性 3 現金しか普段使わないため

748 女性 3 制度をよく理解していないから

754 女性 3 キャッシュレスだと、お金の大切さを忘れそうだから。

756 女性 3 特になし

761 女性 3 ポイント還元で起こる影響がわからないから。

763 女性 3 キャッシュレスは便利だけれど、セキュリティ面が心配だから

767 女性 3 賛成と反対のどちらの意見もあるから

783 女性 3
キャッシュレス決済は利用しているし好きだが、ポイント還元によって｢お得になった｣という錯
覚を見せられている気がするから。

787 女性 3 よく分からないから

796 女性 3 よくわからない

798 女性 3 今の段階でよく分からないから

801 女性 3 わからないから

808 女性 3 税がたかい

810 女性 3 わからない

817 女性 3 なにいってるかわからない

818 女性 3 いまいちポイント還元がよく分からないから

825 女性 3 その仕組みをあまり理解出来ていないから


